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1. 調査の概要 

1-1 調査の目的 
「ごみゼロ社会実現プラン」策定の基礎資料として、将来あるべき「ごみゼロ社会」の姿やその実現に向

けた具体的な施策に関する県民の考え方を把握するために実施した。 

1-2 調査対象 
地域特性などを考慮して選んだ県内 15 市町村から 500 名ずつ、合計 7,500 名を無作為抽出し調査

対象とした。 

1-3 調査方法 
郵送によって調査票を発送、回収した。回収期限直前にはがきによる督促を行った。 

1-4 調査期間 
平成 16 年 9 月 9 日に調査票を発送し、9 月 24 日を投函期限として回収した。なお、督促により投函

期限後も回答があったため、10 月 15 日を最終回収期限として有効回答に含めた。 

1-5 回答状況 

市町村 発送数 宛先不明 有効発送数 有効回収数 有効回収率

1 津市 500 4 496 269 54.2
2 四日市市 500 4 496 239 48.2
3 伊勢市 500 7 493 275 55.8
4 松阪市 500 3 497 246 49.5
5 桑名市 500 7 493 246 49.9
6 鈴鹿市 500 7 493 241 48.9
7 名張市 500 5 495 291 58.8
8 尾鷲市 500 3 497 219 44.1
9 鳥羽市 500 4 496 206 41.5
10 熊野市 500 10 490 223 45.5
11 菰野町 500 6 494 265 53.6
12 三雲町 500 8 492 232 47.2
13 南島町 500 0 500 198 39.6
14 阿児町 500 5 495 221 44.6
15 青山町 500 2 498 272 54.6

不明 - - - 192 -
全体 7,500 75 7,425 3,835 51.6

※ 「不明」の192件は、設問の「お住まいの市町村」が未回答の分である。  
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問9 あなたのご家庭では、次のうち、お店に持っていって回収してもらっている品目はどれですか？

（当てはまるものすべてに○） 

図表 17 店頭回収への分別排出品目（複数回答） 
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電池類

当てはまるものなし

無回答

（％）

 

問10 あなたのご家庭では、次のうち、地域で行われる廃品回収（集団回収）に出している品目はどれ

ですか？（当てはまるものすべてに○） 

図表 18 地域の集団回収への分別排出品目（複数回答） 

63.8

54.8

20.4

33.8

16.2

23.3

39.8

25.4

32.7

15.1

16.8

17.8

8.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

新聞

雑誌

牛乳パック

古布や衣類

食品トレイ

ペットボトル

アルミ缶

スチール缶

空きびん

蛍光管
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当てはまるものなし

無回答

（％）
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問13 あなたのご家庭では、ごみを出すにあたり、どのような問題がありますか？（○は３つまで） 

図表 21 ごみ出しで困ること（複数回答） 
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ごみ集積所まで遠い

洗ったり束ねたり手間がかかる

その他

無回答

（％）

 

 

2-3 今後の方策に対する意向について 

問14 今後、あなたが、暮らしの工夫によって「家庭から出る量を減らせる」と思えるものはどれです

か？（○は当てはまるものすべて） 

図表 22 暮らしの工夫で減らせるごみ（複数回答） 
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無回答

（％）
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問24 あなたご自身は「ごみゼロ社会実現プラン」に関する県民参加の催しに参加したいと思います

か？（○は当てはまるものすべて） 

図表 39 県民参加の催しへの参加意向（複数回答） 
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ごみゼロ座談会に参加したい

自分の意見をＦａｘなどで県に寄せたい

ごみゼロの講演会に参加したい

プランに関する情報を広報などで読みたい

アンケートなどに協力したい

プラン策定委員会などを傍聴したい

その他

いずれにも参加したいと思わない

無回答

（％）

 

 


